

溺水事故 A·月亮岛

# 月亮岛摩托艇冲浪2人落水殒命

## 这家摩托艇租赁店开张的第一天就出事了,无任何施救工具

本报5月20日讯 摩托艇在月亮岛畔飞驰,激起的浪花掩盖不了马达的轰鸣声,而就在转弯的瞬间,摩托艇翻了,驾驶的成年男子和9岁女孩双双落水身亡。这是今天下午发生在望城月亮岛的悲剧。

据附近居民介绍,今天是摩托艇租赁店营业的第一天,事发时摩托艇上两人都没穿救生衣。

### 9岁小女孩不幸遇难

“我不该让她下去的,我不该……”撕心裂肺的哭喊声从河边传来,一名白衣女子瘫坐在河边,悲痛欲绝。她是溺水小女孩的母亲,事故中开摩托艇的男子是她的同事。

今天下午3点半,一名30多岁的男子带着一个小女孩,谈好价格后就

骑上租来的摩托艇。

“他开得很快,一下子就飘走了,不想拐个弯两人就掉下去不见了。小女孩才9岁,太可怜了!”目击了事发经过的市民程先生说,摩托艇冲浪本来是有人驾驶的,游客只能乘坐,但那个男子要求自己开。

事故发生后,附近市民迅速拨打110报警,一些热心市民还跳入水中救援。“有个年轻仔子跳进江里面去救人,起码游了半个小时,也没有找到人。这片水域最深处至少有2米,江面又宽,找人很困难。”目击者吕先生说,热心仔子找了很久都没捞到人,实在没力气才爬上岸。

警方赶到现场后赶紧行动,用一艘皮划艇和一艘小型的木船在事发水域搜索。时间一分一秒地流逝,整

个救援过程中,白衣女子的哭喊声始终没有停过,现场仿佛被悲伤凝固。

### 落水者没穿救生衣

下午4点45分,搜救人员发现了落水的两人,都没穿救生衣。尽管河边待命的急救人员立马展开抢救,但两人早已停止了呼吸。

当地居民告诉记者,随着气温上升,越来越多的人来月亮岛游玩,新开的摩托艇租赁小店还是第一天营业。

沿着一旁的小路,记者看到租赁摩托艇的指示牌,顺着指示牌,记者来到河畔。这是一个极其简陋的码头,岸边的红色棚子是摩托艇的搭乘地点,现场也没有找到相关的管理人员。除了摩托艇,出租点没有发现其他的施救工具。 ■见习记者 曾初 袁孟



5月20日,长沙市望城区月亮岛。在岛旁的土道上,依然竖立着“摩托艇”的指示牌。 记者 李丹 摄

溺水事故 B·浏阳河

# 浏阳河3个孩子溺水 他们都是留守儿童

本报5月20日讯 今日下午,长沙县黄兴镇浏阳河接连发生两起小孩溺水意外,3个孩子都是留守儿童,他们在不同地点野游溺水,其中1人死亡。

下午1点左右,黄兴镇蓝天新村11岁的李晖在浏阳河游泳溺水昏迷,好在同行的同学及时将他抬上岸,并迅速拨打120急救电话。长沙市八医院救护车火速赶到现场,简单抢救后

把李晖送往医院治疗。

救护车还在回医院的途中,随车的罗医生再次接到指示,黄兴镇金艳村也发生了小孩溺水事故。经抢救的李晖已经脱离了危险,罗医生立即搭乘另一辆救护车赶往金艳村。

金艳村溺水的是两名女童,就读小学三年级的园园和五年级的聪聪。今天下午,村里几名孩子下水嬉戏,不想园园和聪聪就被水冲远了。附近

村民闻讯立即下河营救,园园被救上岸,聪聪却不见了人影。

经过1个多小时的打捞,聪聪的尸体被找到了。聪聪的爸爸和妈妈都在外务工,她和爷爷奶奶住在一起。

“父母外出打工,很多孩子都是跟随留守老人生活。”据附近居民介绍,由于留守儿童多,每年夏天村里的孩子们都喜欢聚在一起野游,溺水事件时有发生。 ■见习记者 蔡物我

84392619

http://sxsp.yoc.com.cn

1124396647

提醒

溺水高发期来临 做足安全功课

天气渐热,暑假将至,目前已进入溺水事故易发期。

遇上了溺水后不要慌张,保持镇静。首先,最常遇到的溺水原因是抽筋,如果是手指抽筋,可将手握拳,然后用力张开,迅速反复多次;如果是腿或脚趾抽筋,就用手将脚趾向上扳,帮助抽筋的部位拉直。另外,遇到呛水也容易因慌张而引起溺水。此时,不要慌张,用大拇指分别捂住鼻孔,中指捂住耳孔,保持好身体重心,调整好动作即可避免溺水。

警方提示:不要到危险水域或不熟悉水情的地方游泳,身体不健康或者不舒服不去游泳,不做好安全防范措施不去游泳,没有学校组织或是熟悉水性的成年人带领不去游泳。

## 君乐宝连续两年荣膺 SIAL 特别奖

2012年5月9-11日,第十三届中国国际食品和饮料展览会(SIAL China 2012)在上海新国际博览中心隆重举行,来自80多个国家和地区的1700家展商参加了此次盛会。酸奶名企君乐宝在继2011年凭借酪醇庄园欧式酸奶酪囊获创新产品称号和最佳特别奖后,再度脱颖而出,其斯浓布丁及每日活菌双双斩获创新产品称号,同时,斯浓布丁摘得本次展会唯一“特别奖”。



内首款规模化生产的低温乳制品,不仅是

产品品类的一种突破,也是产品工艺的一种突破。口味上,为满足消费者对营养和精力的双重需求,斯浓布丁采用高品质鲜奶,奶含量高达80%,配合独特法式工艺制作而成,口感细腻、香醇柔滑。包装设计风格也是君乐宝斯浓布丁的重要亮点,简约欧风和法式浪漫主义元素相结合,典雅的黑色打底配合金色字体,不仅体现出产品的高贵感,更从情感上引发了消费者对“愉悦一刻尽香浓”的精神共鸣。针对君乐宝斯浓布丁的创新表现,国际评委给予了一致好评:“多种美妙风味混合而成,外观精巧极致。” 苏震

## 车市机遇挑战并存,润滑油企业布阵未来

历时十天之久的第12届北京国际车展如期落下帷幕,本届车展在饱受业界及大众对于车模诟病的同时,也创造了历史性的纪录。据统计北京车展共吸引了14个国家和地区2000多家厂商参展,据了解,车展期间共展出车辆1125辆,全球首发车120辆,其中概念车和新能源汽车占了绝大部分,成为中国乃至全球汽车发展的风向标。

毋庸置疑,北京车展是全国各地汽车企

业的集团背景和中国航天科技的尖端技术,长城金星具有强效清洁、高低温保护和双重耐磨等特性,已经通过世界各大汽车厂商的技术认证,是全球主流车企的共同选择。

长城金星亮相北京车展,既是长城润滑油借北京车展展示其产品巩固优势的市场举措,也可以说是润滑油企业针对当前汽车技术变化以及消费者需求变化忙于布阵未来的市场佐证。

### 全面出击 华泰圣达菲紧推新品

继年初华泰率先将中级SUV圣达菲价格拉低至7.97万元后,各企业紧随其后推出各种优惠促销政策。一波未平一波又起,近期华泰加紧新品推广速度,紧接着推出圣达菲天窗版,官方指导价仅8.37万,这给竞争异常激烈的中级SUV市场扔下了一颗重磅炸弹。众所周知,电动天窗是车辆高端配置的象征。天窗可有效提升车内空间感,为车主带来更好的驾乘感受。目前,市场上配置天窗的SUV,最低售价基本在11万元左右。而官方售价为8.37万元的圣达菲天窗版,则成为了一款最具性价比的天窗版SUV。

上个月,劣质胶囊掀起轩然大波,但期间海南快克药业的快克胶囊的销量有增无减。据海南快克药业市场部王经理介绍,快克作为国内感冒药行业的三甲企业,快克牌复方氨酚烷胺胶囊已经生产了23年,100亿粒,是全国“驰名”品牌,其销量大增的秘密就在于空心胶囊。

据介绍,一颗快克胶囊从原料的选取到包装检验,要经过20余道工序。快克所选用的材料都不计成本,精挑细选,严格检测,确保药品安全可靠。在包装、生产工艺等方面,快克内控标准超越了国家规定标准。

快克早期便使用不含消毒剂、防腐剂的安质优空心胶囊,均在无菌封闭流水线自

### 一粒胶囊折射出快克的秘密

动生产,避免污染。由于它的卫生可靠,胶囊在生产中、售出后均无需用致癌的环氧乙烷消毒。而制造胶囊的原料明胶一律由法国罗赛洛明胶集团供给,标准完全一致,满足代表世界胶囊行业明胶采购最高标准的辉瑞公司胶囊部Fred Cooley标准,并符合美国FDA要求,确保其胶囊的内在品质。

优质的空心胶囊成为快克胶囊的强大外衣,使快克胶囊的药效和安全都最大程度的保护发挥,一粒小小的胶囊,不仅折射出快克成功背后的秘密,更是展现出一个企业的社会责任感。其实,快克成功的最大秘密在于:对产品质量的精益求精,对道德和诚信几十年如一日坚守。

## 动力无穷边界 智慧乐享 3G

——联想 A750 强势开启联通新定义千元智能机时代

伴随全球通信业全面进入3G时代,人们将目光聚焦在更为智能化、人性化的定制智能手机上。无论是随时随地快速遨游网络,还是轻松快捷下载万千应用,都可以在一部手机上出色完成。

近日,联想与中国联通深度合作推出联通新定义千元智能机联想A750,凭借卓越强悍的动能、耐用持久的续航,以及W+G双卡双待功能,预置手机的沃阅读、手机营业厅、沃门户、乐媒、沃3G等丰富定制应用,成为3G时代又一经典智慧之作。

手机的正面机身拥有简洁的触控按键布局,到背面机身的磨砂质感后壳,都非常考究。值得一提的是,手机拥有4.0英寸1600万色TFT高清大屏,支持多点触控,高分辨率的屏幕将细腻画面展现眼前。沿袭智能手机的“触”“控”特点,联想A750将网页缩放及多屏切换都变得轻松自如。配置方面,联想A750拥有1GHz高速主频与4GB超大机身内存组合,强悍动能带来重装上阵、步步为赢的智能体验,即使同时运行多款游戏和应用程序也能够顺畅自如。联想A750搭载Android 2.3.6智能操作系统,预置新浪微博、人人、捕鱼达人等主流应用,满足用户随时体验极速智能。另外,联想乐商店将带有“乐”标识的应用软件随时下载手机,瞬间拥有超凡的乐趣享受。

最具特色的是,联想A750加入短信字体缩放功能,轻松智能的操作在双指反向滑动间呈现最佳比例短信界面。另外,手机的“多重流量同时监控”(即GPRS监控、WIFI监控、W+G双卡监控、流量超限、指定单个应用上网权限)提供安全保障,瞬让驰骋网络变得清清白白,绝不超支。作为手机的亮点,联想社交网络功能可以通过手机显示网页的截屏同时分享至新浪微博、腾讯微博、搜狐微博等,也可以先保存再分享,优化用户体验,形成互动网络,带来无限的创新空间。

3G定制时代,国内手机市场将向“运营商主导、多方共赢”转型。与此同时,联想将进一步加大与国内运营商的定制合作,使运营商市场与社会化渠道两翼齐飞。相信,联通新定义千元智能机联想A750以非凡的外观、卓越的动能,点亮移动互联网时代新生活。